

SVEUČILIŠTE U ZADRU
KLASA: 602-04/11-06/02
URBROJ: 2198-1-79-10/11-40
Zadar, 21. listopada 2011.

Sukladno čl. 10. st. 1. Zakona o osnivanju Sveučilišta u Zadru ("Narodne novine", br. 83/02.), čl. 59. st. 2. t. 4. u svezi čl. 77. st. 1., 2. i 3. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju ("Narodne novine", br. 123/03., 198/03., 105/04., 174/04., 2/07. - Odluka USRH, 46/07., 45/09. i 63/11.), čl. 31. st. 2. t. 4. Statuta Sveučilišta u Zadru (pročišćeni tekst, rujan 2005.) i čl. 9. Pravilnika o studiranju, rektor Sveučilišta u Zadru, donosi

O D L U K U

o raspisu natječaja za upis studenata u prvu godinu izvanrednog
jednopedmetnog preddiplomskog sveučilišnog studija Kulture i turizma
na Sveučilištu u Zadru u četvrtom roku akad. god. 2011./2012.
(na temelju rezultata razredbenog postupka)

Raspisuje se natječaj za upis studenata u prvu godinu izvanrednog jednopedmetnog preddiplomskog sveučilišnog studija na Sveučilištu u Zadru u četvrtom roku akad. god. 2011./2012. za:

NAZIV STUDIJSKOG PROGRAMA	IZVANREDNI STUDIJ		U K U P N O
	S LISTE HRVATSKIH DRŽAVLJANA *	S LISTE STRANIH DRŽAVLJAN A	
I.	II.	III.	IV.
JEDNOPREDMETNI PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ:			
Kultura i turizam	4	-	4
S V E U K U P N O:	4	-	4

* Na listu hrvatskih državljana uvrštavaju se: hrvatski državljani s prebivalištem u Republici Hrvatskoj, hrvatski državljani s prebivalištem izvan Republike Hrvatske, strani državljani trajno nastanjeni u Republici Hrvatskoj, osobe bez državljanstva trajno nastanjene u Republici Hrvatskoj i pristupnici s posebnim statusom.

Pod uvjetom da polože razredbeni ispit, izvan upisne kvote, uz plaćanje pune školarine, upisuju se pristupnici s posebnim statusom i to:

- hrvatski branitelji iz Domovinskog rata,
- hrvatski ratni vojnici invalidi (HRVI) iz Domovinskog rata,
- djeca smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata,
- djeca zatočenoga ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata,
- djeca 100%-tnog HRVI iz Domovinskog rata prve skupine,
- pristupnici sa 60% i više tjelesnog oštećenja,
- djeca bez oba roditelja.

Pristupnici s posebnim statusom upisuju se u četvrtom roku izvan upisne kvote, pod uvjetom da polože razredbeni ispit, samo na izvanredne studije za koje je u četvrtom roku objavljen natječaj za upis pristupnika s liste hrvatskih državljana (nema prioriteta niti upisa uz plaćanje pune školarine na onim izvanrednim studijima za koje u četvrtom roku nije objavljen natječaj za upis pristupnika s liste hrvatskih državljana).

UPIS NA TEMELJU REZULTATA RAZREDBENOG POSTUPKA:

PRIJAVE ZA RAZREDBENI POSTUPAK

Na razredbeni postupak za izvanredni jednopredmetni preddiplomski sveučilišni studij Kulture i turizma mogu se prijaviti pristupnici koji su s uspjehom završili četverogodišnje srednje obrazovanje.

Prijave za razredbeni postupak za izvanredne studije za četvrtom rok primat će se od 24. do 25. listopada 2011., radnim danom od 9 do 12 sati i od 13 do 15 sati, na nepopunjena mjesta.

Obrasci prijave na razredbeni postupak za izvanredne studije objavljeni su na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zadru www.unizd.hr

Obrasci prijave na razredbeni postupak za izvanredni studij dobiju se i u tajništvu nadležnog odjela.

Prijave na razredbeni postupak za izvanredni studij Kulture i turizma predaju se u tajništvu Odjela za turizam i komunikacijske znanosti (Zadar, Ulica dr. Franje Tuđmana 24i),

Uz prijavu na razredbeni postupak treba priložiti:

a) domovnicu ili drugi dokaz o hrvatskom državljanstvu (Hrvati koji nisu državljani Republike Hrvatske prilažu dokaz o hrvatskoj narodnosti, strani državljani prilažu presliku strane putne isprave),

b) odobrenje za trajni boravak u Republici Hrvatskoj (strani državljani trajno nastanjeni u Republici Hrvatskoj i osobe bez državljanstva trajno nastanjene u Republici Hrvatskoj),

c) odobrenje za privremeni boravak u Republici Hrvatskoj (strani državljani koji nisu trajno nastanjeni u Republici Hrvatskoj),

d) rodni list,

e) svjedodžbu o završnom ispitu i svjedodžbe svih razreda srednje škole u četverogodišnjem trajanju. Pristupnici koji su srednju školu završili u inozemstvu prilažu rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije, koje izdaje Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa (Zagreb, Donje Svetice 38), inozemnu obrazovnu kvalifikaciju, školske svjedodžbe stečene u inozemstvu i potvrdu o poznavanju hrvatskog jezika i latiničnog pisma,

f) dokaz o uplati troškova razredbenog postupka za prijavljeni studij u iznosu od 200,00 kn. Troškovi razredbenog postupka uplaćuju se na račun Sveučilišta 2330003-1100163243 uz navođenje svrhe doznake "*troškovi razredbenog postupka*" i poziv na broj: 00-11919. Pozivu na broj dodaje se srednja crtica i OIB pristupnika.

Prijave na razredbeni postupak bez traženih priloga neće se razmatrati.

Pristupnici s posebnim statusom prilažu i dokaz o posebnom statusu.

Pristupnik može predati ovjerene preslike izvornih dokumenata. Izvorne dokumente predat će prilikom upisa.

RAZREDBENI POSTUPAK

Odabir pristupnika obavlja se u razredbenom postupku.

U razredbenom postupku može se ostvariti do 1000 bodova i to:

a) do 300 bodova za uspjeh u srednjoj školi i

b) do 700 bodova za uspjeh na razredbenom ispitu - provjeri znanja.

Uspjeh u srednjoj školi i pripadajuće bodove utvrđuje nastavničko (razredbeno) povjerenstvo.

Razredbeni ispit za izvanredni studij Kulture i turizma održat će se u četvrtom roku 26. 10. 2011. s početkom u 9 sati u prostorijama Odjela za turizam i komunikacijske znanosti (Zadar, Zadar, Ulica dr. Franje Tuđmana 24i).

Literatura za spremanje razredbenog ispita objavljena je na mrežnim stranicama odjela www.unizd.hr

Na razredbeni ispit pristupnici trebaju doći osobno te donijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu i olovku za rješavanje testa.

Uspjeh na razredbenom ispitu – provjeri znanja (test, pismeni sastav, esej, usmeni ispit, intervju i/ili druge oblike provjere znanja) ocjenjuje i vrednuje nastavničko (razredbeno) povjerenstvo po unaprijed određenim vrstama provjere znanja, odnosima između pojedinih vrsta provjere znanja i maksimalnog broja bodova za pojedinu vrstu provjere znanja, tako da zbroj bodova za maksimalne ocjene svih oblika provjere znanja iznosi 700 bodova.

Razredbenim ispitom provjerava se znanje i sposobnosti iz predmeta koji su važni za nastavak obrazovanja, a provjera se vrši u okviru programa koji je pristupnik mogao svladati u srednjoj školi.

Na razredbenom ispitu pristupnik mora pokazati da ima znanja i sposobnosti koje mu omogućuju da s uspjehom nastavi obrazovanje na tome studiju.

Razredbeni prag na provjeri znanja iznosi 250 bodova, ako nadležni odjel drukčije ne odluči. Drukčija odluka objavit će se na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zadru www.unizd.hr i na mrežnim stranicama nadležnog odjela www.unizd.hr

Pristupnici koji ne prijeđu razredbeni prag nisu položili razredbeni ispit i ne uvrštavaju se na rang listu, već se evidentiraju na kraju rang liste, po abecednom redu s bodovima za uspjeh u srednjoj školi i na provjeri znanja, bez navođenja ukupnog broja bodova.

Na temelju rezultata razredbenog postupka (uspjeha u srednjoj školi i na razredbenom ispitu ako ga ima), nastavničko (razredbeno) povjerenstvo sastavlja rang liste pristupnika.

Ako rezultat razredbenog postupka preračunat u bodove ne daje cijeli broj bodova, rezultat se zaustavlja na drugoj, zaokruženoj decimali.

U razredbenom postupku nastavnička (razredbena) povjerenstva će sastaviti:

- Rang listu D - izvanredni studenti: hrvatski državljani s prebivalištem u Republici Hrvatskoj, hrvatski državljani s prebivalištem izvan Republike Hrvatske, strani državljani trajno nastanjeni u Republici Hrvatskoj, osobe bez državljanstva trajno nastanjene u Republici Hrvatskoj i pristupnici s posebnim statusom.

Rang liste pristupnika za izvanredne studije objavljuju se na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zadru www.unizd.hr na mrežnim stranicama nadležnog odjela www.unizd.hr i na oglasnoj ploči nadležnog odjela, u roku 8 sati od završetka razredbenog postupka.

Pristupnici imaju pravo prigovora protiv rang lista, u roku 24 sata od objave rang lista.

Prigovori se podnose nastavničkom (razredbenom) povjerenstvu, na posebnom obrascu, putem tajništva nadležnog odjela.

Nastavničko (razredbeno) povjerenstvo dužno je provjeriti osnovanost prigovora i donijeti konačnu rang listu u roku 24 sata od isteka roka za podnošenje prigovora.

Konačne Rang liste pristupnika za izvanredne studije objavit će se na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zadru www.unizd.hr na mrežnim stranicama nadležnog odjela www.unizd.hr i na oglasnoj ploči nadležnog odjela, u roku 2 sata od donošenja.

Nastavnička (razredbena) povjerenstva neće priznavati razredbene ispite s drugih fakulteta (sveučilišta).

ŠKOLARINA:

Izvanredni studenti - hrvatski državljani s prebivalištem u Republici Hrvatskoj, hrvatski državljani s prebivalištem izvan Republike Hrvatske, strani državljani trajno nastanjeni u Republici Hrvatskoj, osobe bez državljanstva trajno nastanjene u Republici Hrvatskoj i pristupnici s posebnim statusom plaćaju školarinu.

Školarina izvanrednih studenata - hrvatskih državljana s prebivalištem u Republici Hrvatskoj, hrvatskih državljana s prebivalištem izvan Republike Hrvatske, stranih državljana trajno nastanjenih u Republici Hrvatskoj, osoba bez državljanstva trajno nastanjenih u Republici Hrvatskoj i pristupnika s posebnim u akad. god. 2011./2012. za jednopredmetni preddiplomski sveučilišni studij Kulture i turizma iznosi 5.500,00 kn godišnje.

Školarina se plaća u dvije jednake rata i to: 50% pri upisu u zimski semestar, 50% pri upisu u ljetni semestar studija.

O visini školarine za akad. god. 2012./2013. i dalje donijet će se posebna odluka.

UPISI

Pristupnici za prvu godinu izvanrednog studija upisuju se na izvanredni studij na temelju rezultata razredbenog postupka (Rang lista D) i to:

- a) pristupnici iznad crte, podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za izvanredni studij na temelju rezultata razredbenog postupka, upisuju se u propisanom roku,
- b) pristupnici ispod crte, podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje kvota za upis na izvanredni studij na temelju rezultata razredbenog postupka, upisuju se u propisano vrijeme, na temelju prozivke, na nepopunjena mjesta (ako ih ima), do popunjenja upisne kvote za upis na temelju rezultata razredbenog postupka. Prioritet upisa imaju pristupnici s višim mjestom (višim brojem bodova) na rang listi.

Upis u četvrtom roku:

Upis pristupnika s posebnim statusom koji polože razredbeni ispit u četvrtom roku obavljat će se

od konačnosti rang lista do 28. 10. 2011., izvan upisne kvote, radnim danom od 9 do 12 sati i od 13 do 15 sati, u tajništvu Odjela za turizam i komunikacijske znanosti (Zadar, Zadar, Ulica dr. Franje Tuđmana 24i).

Upisi u prvu godinu izvanrednog jednopredmetnog preddiplomskog sveučilišnog studija Kulture i turizma u četvrtom roku obavljat će se od konačnosti rang liste do 28. 10. 2011. po sljedećem rasporedu:

- pristupnici na Rang listi D za izvanredni jednopredmetni preddiplomski sveučilišni studij Kulture i turizma, koji su iznad crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje upisna kvota na temelju rezultata razredbenog postupka u četvrtom roku, upisuju se izravno s rang liste, u okviru odobrene kvote, od konačnosti rang liste do 28. 10. 2011., radnim danom od 9 do 12 sati i od 13 do 15 sati, u tajništvu Odjela za turizam i komunikacijske znanosti (Zadar, Zadar, Ulica dr. Franje Tuđmana 24i),

- pristupnici na Rang listi D kao za izvanredni jednopredmetni preddiplomski sveučilišni studij Kulture i turizma, koji su ispod crte podvučene ispod rednog broja i imena pristupnika kojim se iscrpljuje upisna kvota na temelju rezultata razredbenog postupka u četvrtom roku, upisuju se izravno s rang liste, u okviru odobrene kvote, 28. 10. 2011. u 15,30 sati (na te melju prozivke), u tajništvu Odjela za turizam i komunikacijske znanosti (Zadar, Ulica dr. Franje Tuđmana 24i).

Ako neki pristupnik ostvari potpuno istu bodovnu vrijednost (cijeli broj i eventualne decimalne) kao onaj pristupnik čijim se rednim brojem na rang listi iscrpljuje odobrena kvota, taj pristupnik ("ispod crte") stječe pravo upisa. Ovaj pristupnik ili pristupnici povećavaju upisnu kvotu samo u slučaju da se prije njih upisao puni broj pristupnika iz odobrene kvote (da nitko nije odustao).

Pristupnici koji se ne upišu u četvrtom roku, gube pravo upisa u tom roku.

Dokumentacija za upis:

Na upis treba doći student ili njegov punomoćnik (punomoć se ovjerava kod javnog bilježnika) te popuniti matični, upisni i statistički list i priložiti izvorne dokumente:

a) domovnicu ili drugi dokaz o hrvatskom državljanstvu (Hrvati koji nisu državljani Republike Hrvatske prilažu dokaz o hrvatskoj narodnosti, strani državljani prilažu presliku strane putne isprave),

b) odobrenje za trajni boravak u Republici Hrvatskoj (strani državljani trajno nastanjeni u Republici Hrvatskoj i osobe bez državljanstva trajno nastanjene u Republici Hrvatskoj),

c) odobrenje za privremeni boravak u Republici Hrvatskoj (strani državljani koji nisu trajno nastanjeni u Republici Hrvatskoj),

d) rodni list,

e) svjedodžbu o završnom ispitu i svjedodžbe svih razreda srednje škole u četverogodišnjem trajanju. Pristupnici koji su srednju školu završili u inozemstvu prilažu rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije, koje izdaje Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa (Zagreb, Donje Svetice 38), inozemnu obrazovnu kvalifikaciju, školske svjedodžbe stečene u inozemstvu, potvrdu o poznavanju hrvatskog jezika i latiničnog pisma,

f) dokaz o kupnji indeksa u iznosu 120,00 kn,

g) dvije fotografije (4x6 cm),

h) potvrdu o prebivalištu ili presliku osobne iskaznice,

j) dokaz o uplati troškova upisa i osiguranja za zimski semestar studija u iznosu 100,00 kn,

j) dokaz o uplati školarine za zimski semestar izvanrednog studija.

Pristupnici s posebnim statusom prilažu i dokaz o posebnom statusu:

- hrvatski branitelji iz Domovinskog rata, HRVI iz Domovinskog rata, djeca smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, djeca zatočenoga ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, djeca 100%-tnog HRVI iz Domovinskog rata prve skupine i osobe sa 60% i više tjelesnog oštećenja, koji imaju pravo izravnog upisa na studij pod uvjetom da polože razredbeni ispit dužni su priložiti i rješenje odnosno potvrdu nadležnog tijela o priznatom statusu temeljem kojega ostvaruju ovo pravo,

- djeca bez oba roditelja koja imaju pravo izravnog upisa na studij pod uvjetom da polože razredbeni ispit dužni su priložiti i smrtni list (izvod iz matične knjige umrlih) za roditelje.

Trošak indeksa u iznosu 120,00 kn uplaćuje se na račun Sveučilišta u Zadru, broj: 2330003-1100163243, uz navođenje svrhe doznake "trošak indeksa" s pozivom na broj 00-11913. Pozivu na broj dodaje se srednja crtica i OIB pristupnika.

Troškovi upisa i osiguranja za zimski semestar studija u iznosu 100,00 kn uplaćuju se na račun

Sveučilišta u Zadru, broj: 2330003-1100163243, uz navođenje svrhe doznake "troškovi upisa" s pozivom na broj 0-11906. Pozivu na broj dodaje se srednja crtica i OIB pristupnika.

Pristupnici su dužni prije upisa sklopiti ugovor o plaćanju školarine za vrijeme cjelokupnog trajanja studija i priložiti dokaz o uplati školarine za zimski semestar akad. god. 2011./2012. uz obvezu uplate druge rate u istom iznosu najkasnije do upisa u ljetni semestar akad. god. 2011./2012.

Školarina se uplaćuje na račun Sveučilišta u Zadru, broj: 2330003-1100163243 uz navođenje svrhe doznake, poziva na broj i OIB pristupnika.

Svrha doznake za izvanredni jednopredmetni preddiplomski sveučilišni studij Kulture i turizma je: *Školarina za izvanredni studij Kulture i turizma* a poziv na broj je: 00-10602. Pozivu na broj dodaje se srednja crtica i OIB pristupnika.

OBAVIJESTI:

Obavijesti o studiju, razredbenom postupku, literaturi za spremanje razredbenog ispita i upisu na izvanredni jednopredmetni preddiplomski sveučilišni studij Kulture i turizma mogu se dobiti u tajništvu Odjela za turizam i komunikacijske znanosti na tel.: + 385/23/345-010 i na mrežnim stranicama Odjela za turizam i komunikacijske znanosti: www.unizd.hr Faks Odjela za turizam i komunikacijske znanosti je: + 385/23/311-540.

Odredbe ovoga natječaja važe samo za upis na izvanredni jednopredmetni preddiplomski sveučilišni studij Kulture i turizma u četvrtom roku akad. god. 2011./2012., na temelju rezultata razredbenog postupka.

Eventualne izmjene i dopune ovog natječaja objavit će se na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zadru www.unizd.hr i na mrežnim stranicama nadležnih odjela www.unizd.hr

Rektor

Prof. dr. sc. Ante Uglešić